
Результати опитування здобувачів науково-освітнього рівня «доктор філософії» (1 курс) 
 

В опитуванні взяли участь 37 здобувачів науково-освітнього рівня вищої освіти 

 

1. Спеціальність та назва освітньо-наукової програми (далі – ОНП) за якою ви навчаєтесь? 

 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація - 10 

 025 Музичне мистецтво – 10 

 029 Інформаційна, бібіліотечна та архівна справа – 3 

 032 Історія та археологія – 6 

 034 Теоретичні засади культурології - 8 

 

2. Назвіть основні причини вибору Вами НАКККіМ для здобуття вищої освіти третього освітньо-

наукового рівня («доктор філософії»)  

 Компетентність та професійна майстерність викладачів 

 Цінова політика навчання, високий рівень наукової спільноти 

 Бажання отримати нові знання та підвищення кваліфікації 

 НАКККіМ - моя alma mater ще від бакалаврату. В Академії чудовий професійний викладацький 

склад на чолі із креативною ректоркою! У процесі навчання викладачі використовують сучасні 

методи та підходи, відданість своїй справі, усі вони без винятку - турботливі, креативні та 

неординарні особистості.  

 Напрям освітньо-наукової програми співпадає зі сферою моїх практичних інтересів.  

 Позитивні відгуки від шанованих науковців і тих, хто уже навчався в Академії.  

 Престижність та високий рейтинг ВНЗ 

 Продовження навчання після магістратури 

 Наявність власних наукових видань, постійне проведення конференцій та інших наукових 

заходів, наявність наукової бібліотеки з її електронними ресурсами, комп’ютерні класи, 

навчально-наукові лабораторії, навчально-методичне забезпечення освітньої програми, 

безкоштовні освітні платформи, наявність власної спеціалізованої Ради 

 Зручне місцерозташування навчального закладу. Рекомендації та відгуки знайомих 

 Цікаві дисципліни навчального плану для вивчення, можливість дослідження теми за вільним 

вибором 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 
 



 

 

 



 

 
 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



22. Ваші побажання щодо поліпшення організаційної, інформаційної, консультативної та 

соціальної підтримки здобувачів вищої освіти та для покращення навчання в аспірантурі.  

 Успіху та впевненого руху в заданому напряму.  

 Відмова від онлайн навчання, але під час військового стану, це навряд чи можливо 

 Розширювати міжнародну співпрацю  

 Більше інформації про конференції, наукову спільноту в вайбері/телеграмі (наразі більше 

зустрічається у фейсбуці) 

 Як на мене, наявність діючої організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної 

підтримки здобувачів вищої освіти в повній мірі достатньо для здобуття освіти  

 На мою думку, треба більше наукових дискусій та обговорень, не в рамках звітів на кафедрі, а 

суто аспірантських дискусій, де можна обговорити тему дисертації. Цього трохи не вистачає.  

 Бажано усі документи перевести в електронну форму, бо не завжди є можливість приїхати і 

поставити підпис. А заповнення паперів від руки є дещо застарілим.  

 Завелика кількість звітної документації, яку потрібно скоротити 

 


